

## Немец купил клинику из сериала

Автор: Administrator  
10.09.2010 02:15

---



30.07.2010 - Если фанатизм закрывает глаза, то открывается кошелек. Именно так и случилось с жителем Германии, который не представляет свою жизнь без многосерийного фильма «Клиника в Шварцвальде». Его фанатизм дошел до того, что немец решил купить клинику из сериала. Желание было настолько велико, что агенты подсунули бедняге совсем другое здание. Будущий владелец и не подозревал, что в этой клинике и близко не проходили съемки сериала. Заплатив 195 тысяч евро, немец очень расстроился, даже попал в настоящую клинику.

«Я был введен в заблуждение надписью на проспекте аукционного дома о том, что это здание и есть та самая клиника в Шварцвальде», – поделился с журналистами Гельмут Никель. Теперь обманутый владелец подал заявление в правоохранительные органы, ведется расследование, и как утверждают юристы, справедливость будет восстановлена.